Analizis 1. javité zarthelyi
2015. december 18.

Név, csOPOTticeeeiiiieiieeeieie

Osszesen: ...............

. (7 pont) Bizonyitsa be teljes indukcioval:

k2 l=mn-12"  Vn>2
k=2

. (6 pont) Konvergens-e az alabbi sor? (Indokolja allitasat.) Ha konvergens, adja meg a sor
0sszegét is:
e 3n+1

L E2n
n:02 5)

. (12 pont) Hatérozza meg az alabbi hatarértékeket:

n—2 n
a) lim ( L 1) =7 b) lim <n—i—3> =7 ¢) lim > =7

z—0 \sinz n—soo \n + 1 n—oo 1

. (10 pont) Végezzen teljes fiiggvényvizsgalatot, a differencidlszamitasban tanult ismeretek fel-

hasznalasaval. .

fx) =

(Szempontok: ET, folytonossag, szakadasok helye és fajtai, gyokok, szélsGértékek, monoton
szakaszok, konvex-konkéav szakaszok, inflexios pont, fiiggvény grafja)

z—1

. (15 pont) Szamitsa ki az alabbi integralokat:

3r—1 w/4 o0
a) /—dx =7 b) /0 cos*(z) - sin(z) dox =? ¢) /0 e Tdx =7

2 —2x —3

J6 munkat!
Az elégségeshez legalabb 25 pont sziikséges.



